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PRUEBA 2
1. Conceptos:

a) Explique la diferencia entre permutacion y combinatoria. Ilustre
con un ejemplo.

b) Explique el significado de la frase: pardmetro poblacional. Tlustre
con un ejemplo.

c¢) Explique la diferencia entre una variable aleatoria discreta y una
continua. Ilustre con dos ejemplos para cada una.

d) Indique cuéles son los pardmetros poblacionales de las siguientes
distribuciones: binomzial, Poisson, Normal, Gamma.

e) Explique la diferencia, y cémo estéan relacionadas, la estadistica
descriptiva y las distribuciones de probabilidad.

f) Explique el significado de la notacién matematica:

2. Se lanzan dos dados simultaneamente. Uno de color azul y otro de color
rojo. Se pide calcular la probabilidad de que:
(a) la suma de ambos resultados sea 7,
(b) el resultado del dado rojo sea 2 y el resultado del dado azul sea 3,
(c) el resultado del dado rojo sea 2 o el resultado del dado azul sea 3.
Ayuda:
para dos eventos independientes Ay B: P(ANB) =P(A)-P(B), y
para dos eventos arbitrarios: P(AU B) = P(A) + P(B) — P(AN B).



3. Un Gedlogo dispone de 9 muestras seleccionadas al azar de un yacimien-
to de cobre de baja ley. En yacimientos de esta naturaleza se considera
exitoso si la ley del mineral supera el 5%. Se sabe que la probabilidad
de que este evento exitoso ocurra es de un 15%. Se pide calcular la
probabilidad de que dicho evento exitoso se observe:

(a) en a lo menos 6 de las 9 muestras,

(b) en a lo més 2 de las 9 muestras,

(c) en 5 de las 9 muestras.

Ayuda: puede asumir una distribucion binomial.

4. Suponga que la estatura de un estudiante universitario en Chile se dis-
tribuye Normal, con una media poblacional de 170[¢m] y una desviacién
estandar poblacional de 1[em]. Se pide calcular la probabilidadde que:
(a) la estatura de un estudiante seleccionado al azar sea mayor a 180[cm)],
(b) la estatura de un estudiante seleccionado al azar sea menor que
160[cm],

(c) la estatura de un estudiante seleccionado al azar sea mayor a 160[cm)]
y menor que 180[cm].

Ayuda: si el valor obtenido no se encuentra exactamente en tabla,
puede promediar los dos valores mas cercanos.



